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总股本5.24亿的是哪个公司、转增的意思是什么？-股识吧

一、baidu的股权结构是?

2005年8月5日百度上市以27美元开盘，首日股价一度摸高150美元，市值最高达50亿
美元，收盘时股价为122美元，市值达40亿美元，创造了一场中国互联网的完美风
暴。
百度的股权结构又如何呢？如何防止重蹈盛大收购新浪股票这种被动的局面呢？ 
根据李彦宏的讲述，百度的股权结构非常合理，百度的发展、运营、日常决策完全
掌握在管理层手中。
百度成立时，就把股份分成了三部分：一部分为创始人持有，一部分由风险投资者
持有，还有一部分是员工持有的股票期权。
李彦宏透露，自己最初持股比例为50%，徐勇则为自己的1/3。
百度IPO后，总股本扩大为3232万股，以此为基数，百度高管持有43.5%的股份，处
于控股地位，在高管中，李彦宏个人持股22.4%，徐勇7%。
李为最大的个人股东。
为了防止其他公司恶意收购（主要是GOOGLE），百度采取了所谓得牛卡计划的
股权设置赴美上市。
其具体实施方法是，上市后的百度股份分为A类(Class A)、B类Class B股票。
将在美国股市新发行股票称作A类股票，在表决权中，每股为1票，而创始人股份
为B类股票，其表决权为每1股为10票。
在这样的股权结构下，Google在公开市场收购百度的梦想几乎无法实现。
分析人士认为，从理论上讲，即使绝大部分股权均被Google收购，但只要李彦宏等
创始人大股东所持的股份在11.3%以上，即可获得对公司的绝对控制权。
另据百度招股说明书披露，在上市前的上轮私募中Google实际向百度注资499万美
金，仅获得2.6%的股权。
除Google外，DFJ(Draper Fisher Jurvetsone Planet持股为28.1%，Integrity
Partners持股为11%，Penin-sulaCapitalFund持股为10.1%，IDG持股为4.9%。
李彦宏作为创始人及CEO持股为25.8%，另一位创始人徐勇则持股为8.2%，其他4位
高管共持有百度3.7%的股份，另有5.5%的股份为普通员工所持。

二、股票中的分时成交价格是什么意思？

股票中的分时成交价格的意思是指股票在某个时间点的即时成交价格。
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成交价格：应付的，实付的，并调整后的价款总额，不同于发票或合同价格，它还
包括间接支付给卖方的价款. 交易所计算机自动撮合系统将买卖申报指令以价格优
先、时间优先的原则进行排序， 当买入价大于、等于卖出价则自动撮合成交。
撮合成交价等于买入价(bp)、卖出价(sp)和前一成交价(cp)三者中居中的一个价格
。
股票是股份证书的简称，是股份公司为筹集资金而发行给股东作为持股凭证并借以
取得股息和红利的一种有价证券。
每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。
同一类别的每一份股票所代表的公司所有权是相等的。
每个股东所拥有的公司所有权份额的大小，取决于其持有的股票数量占公司总股本
的比重。
股票是股份公司资本的构成部分，可以转让、买卖或作价抵押，是资本市场的主要
长期信用工具，但不能要求公司返还其出资。

三、转增的意思是什么？

送股是上市公司将本年的利润留在公司里，发放股票作为红利，从而将利润转化为
股本。
送股后，公司的资产、负债、股东权益的总额结构并没有发生改变，但总股本增大
了，同时每股净资产降低了。
而转增股本则是指公司将资本公积转化为股本，转增股本并没有改变股东的权益，
但却增加了股本的规模，因而客观结果与送股相似。
转增股本与送红股的本质区别在于，红股来自公司的年度税后利润，只有在公司有
盈余的情况下，才能向股东送红股；
而转增股本却来自于资本公积，它可以不受公司本年度可分配利润的多少及时间的
限制，只要将公司帐面上的资本公积减少～些，增加相应的注册资本金就可以了，
因此，转增股本严格地说并不是对股东的分红回报。
从上我们可以简单理解为：
10送3股是在公司获得盈利的情况下，对股东的一种分红回报. 10转增3股则是公司
不管有没有盈利，它使用公积金转赠股本，对股东来说，并没有实质的进行分红回
报. 比如是10送5转5 记住公式：10除以(1+1)=5 除权价格就是5元

四、招商银行现在的总股本数是多少
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总股本216亿，流通177亿

五、炒股中总股本的单位是多少亿“股”还是多少亿“手”?

股，一手是100股

六、股票市场里，总股本和流通股的关系？

总股本和流通股的区别如下：1、概念不同流通股是指上市公司股份中，可以在交
易所流通的股份数量。
其概念，是相对于证券市场而言的。
在可流通的股票中，按市场属性的不同可分为A股、B股、法人股和境外上市股。
与流通股对应的，还有非流通股，非流通股股票主要是指暂时不能上市流通的国家
股和法人股。
总股本，包括新股发行前的股份和新发行的股份的数量的总和。
总股本亦作资本总额，公司资产的总价值，包括股本金、长期债务及经营盈余所形
成的资产。
2、影响因素不同总股本是股份公司发行的全部股票所占的股份总数，流通股本可
能只是其中的一部分，对于全流通股份来说总股本=流通股本。
总股本大的话，而且非流通股本小的话，庄家不易控盘，该股不易成为黑马。
相反，总股本小，而且非流通股本相对来说占有较大的比例，那么庄家很容易吸筹
建仓，能快速拉升股价，成为黑马的机率较大。
如果没庄家的介入，股本大的价格波动相对股本小的价格波动要小一些。
3、范围不同股改后，对股改前占比例较小的非流通股。
限售流通股占总股本比例小于5%，在股改一年后方可流通，一年以后也不是大规
模的抛售，而是有限度的抛售一小部分，为的是不对二级市场造成大的冲击。
而相对较多的一部分就是大非。
反之对股改前占比例较大的非流通股。
限售流通股占总股本5%以上者在股改后两年以上方可流通，因为大非一般都是公
司的大股东，战略投资者。

七、华东重机属于重型机械，这家企业什么时候上市？
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证监会网站2月21日晚间预披露无锡华东重型机械股份有限公司(以下简称“华东重
机”)的招股说明书(申报稿)。
华东重机此次拟发5000万股(占发行后总股本的比例为25%)，发行后总股本2亿股，
拟于深交所上市。
具体的上市日期还需等公告。

八、赛为智能股票总股票数是多少

展开全部赛为智能300044，总股本4亿股，流通股2.43亿股，具体如下图：
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